
Итоги анкетирования родителей (законных представителей) по организации питания учащихся
МБОУ « Пировская средняя школа» 2022-2023 учебный год

№ Показатель Вариант ответа Количество опрошенных

31ч. 34ч. 38ч 47ч 32ч 30ч 35ч. 28
ч.

29ч 29ч 368ч.

1 2
кл.,3к
л

4 кл. 5 кл. 6  кл. 7 кл. 8 кл. 9
кл.

10
кл.

11
кл.

По
шко
ле

1 Удовлетворены ли вы 
системой организации  
питания в школе?

Д а 30 52 36 47 30 30 34 28 27 29 368
н ет 1 1 1 4
Затр у д н яю сь
ответи ть

1 1 2 1 1 1 8

2 Удовлетворены ли вы 
санитарным состоянием  
школьной столовой

Д а 30 53 35 46 31 30 33 28 28 29 343

н ет
Затруд н яю сь
о твети ть

1 1 1 1 1 1 1 5

3 Если не питается , то по какой  
причине?

Н е нравится

Н е успевает

Питается дома

4 Ваш ребёнок получает в 
школе

го р ячи й  обед 31 53 36 119

го р ячи й  завтр ак 31 53 36 47 32 30 35 28 29 29 368
го р ячи й  о б ед  (с 
п ер вы м  блю дом )
2-и ли  3 -разовое 
пи тан и е

5 Наедается ли ваш ребёнок? д а 30 52 38 45 30 30 34 28 27 27 341

ин огда, ко гд а  все 
съ едает

1 1 1 1 1 2 2 11

нет, постоянн о  
ч у вству ет  себя 
голодн ы м

1 1 1 1 4

6 Хватает ли ребёнку  
продолжительности

Д а 31 54 38 47 32 30 35 28 29 29 388

Н ет, постоянн о



перемены для того , чтобы  
поесть в школе?

п р и х о д и тся  
то р о п и ться , ч то б ы  
у сп еть

8 Что бы вы предпочли для 
питания вашего ребенка в 
школе?

го р яч и й  зав тр ак 31 54 38 47 32 30 35 28 29 29 368

завтр ак (ч ай , 
б у тер б р о д  и л и  
п ечен ье)
го р яч и й  о б ед  (с 
п ер вы м  б л ю до м )

31 54 38 47 32 30 35 28 29 29 368

2 -и л и  3 -р азо во е  
п и тан и е

9 Нравится ли вашему ребенку 
питание в школьной  
столовой?

Д а 29 52 36 45 31 28 34 26 27 26 348
Н е всегд а 2 Г2 2 2 1 2 1 2 2 3 20
Н ет 0

10 Если не нравится , то 
почему?

н евку сн о  го то вят 0

о сты вш ая  ед а 0

м ал ен ьк ая  п о р ц и я 0

о д н о о о б р азн о е
п и тан и е

1 1 1 3

го то вят  н елю б и м у ю  
еду

2 2 2 1 2 1 2 1 2 15

и н о е 1 1 2

11 И нтересуетесь ли вы меню  
школьной столовой?

Д а, п о сто ян н о 29 52 36 45 30 28 32 25 26 24 327
Н ет 1 1 2 1 2 1 1 9
И н о гд а 1 2 2 1 1 1 2 2 5 15

16 Вас устраивает меню  
школьной столовой?

Д а 29 51 37 46 30 28 34 27 27 28 356
Н ет 1 2 1 1 5
Ч асти чн о 1 1 1 1 2 1 1 2 1 13



17 Ваши предложения по 
изменению меню

м о л о чн ы
е каш и ,
супы ,
р ы б а  во
всех
ви дах ,
вы п еч ка

ж ел ате
л ьн о
п ер во е
и
вто р о е
б л ю до

р азн о о
б р азн е
е

п обо
л ы н е
вы п е
чки

разн
ообр
ази ть

18 Источник получения 
информации о меню в 
школе?

и н ф о р м а ц и я . 
р азм ещ ен н ая  в 
ш ко л е

31 52 38 46 32 30 35 28 29 29 350

и н ф о р м ац и я , 
р азм ещ ен н ая  н а  
сай те  ш ко л ы

и н о е 2 1 3
н е  и н тер есу ю сь

19 Нужны ли"завтраки в 
портфеле" из дома?

Д а 1 1
Н ет 16 17 2 4 28 2 3 1 1 3 77
М о ж н о  дать  
ф рукты , конф еты , 
п еч ен ье  и  тп.

15 35 36 42 4 28 32 27 28 26 273

20 Считаете ли вы питание 
вашего ребенка здоровым и 
полноценным?

Д а 30 50 38 45 30 30 34 26 29 28 364
Н ет 1 1
части ч н о 1 2 1 2 1 7

21 Ваш и предложения по 
улучшению питания в 
школе

У б р ать  
м олочн  
ы й  суп


